
 

ЗВІТ 

про проведену роботу з питань запобігання та протидії корупції 

у Вінницькому національному технічному університеті 

у 2021 році 

 

Діяльність Університету щодо протидії проявам корупції та хабарництва 

здійснюється на підставі Закону України «Про запобігання корупції».  

Традиційно, основна робота з питань запобігання та виявлення корупції у 

звітному періоді була спрямована на зниження корупційних ризиків та усунення  

передумов вчинення корупційних дій. З цією метою підтримувався постійний 

зв’язок з громадськістю, а саме, контактні дані відповідальної особи для звернень 

стосовно дій, що мають або можуть мати ознаки корупції,знаходяться у відкритому 

доступі на сайті університету, наведені на інформаційних стендах навчальних 

корпусів та гуртожитків тощо. Питання, пов′язані з вимогами антикорупційного 

законодавства щодо попередження виникнення конфліктів інтересів та зниження 

корупційних ризиків, неодноразово обговорювалися на засіданнях ректорату та 

Вченої ради університету. 

За період з 01 січня 2021 року до 31 грудня 2021 року в Університеті 

здійснювались наступні заходи щодо запобігання та протидії корупції:  

- проводились заходи, спрямовані на профілактику проявів корупційних 

правопорушень серед працівників Університету та здобувачів вищої освіти;  

- постійно проводиться контроль з дотримання законодавства щодо протидії 

корупційних діянь;  

- проводиться контроль щодо недопущення безпосереднього підпорядкування 

близьких осіб в структурних підрозділах Університету;  

- проводиться контроль дотримання законодавства щодо врегулювання 

конфлікту інтересів;  

- в Університеті працює телефон довіри;  

- встановлені скриньки довіри та електронна скринька довіри, які дають змогу 

повідомити керівництво університету про вчинення корупційних, або таких, що 

можуть підпадати під ознаки корупційних діянь (встановлено 4 скриньки).  

Науково-педагогічні працівники, інші співробітники, здобувачі вищої освіти та 

їх батьки постійно інформуються про заходи щодо запобігання проявів посадових 

зловживань, корупції та хабарництва, які проводить МОН України та антикорупційні 

органи. Ці питання обговорюються на засіданнях ректорату, Вченої ради 

Університету, вчених рад факультетів та засіданнях кафедр. Прозорості освітнього 

процесу сприяють також батьківські збори, які традиційно проводяться на першому 

курсі бакалаврату в інститутах, на факультетах зі здобувачами вищої освіти та їх 

батьками.  



 

На виконання вимог Антикорупційної програми Вінницького національного 

технічного університету Комісією з оцінки корупційних ризиків та моніторингу 

виконання антикорупційної програми ВНТУ у лютому 2021 р. проведено оцінку 

корупційних ризиків. Для ідентифікації корупційних ризиків використовувалися 

нормативно-правові та організаційно-розпорядчі акти, що регулюють діяльність 

університету. Комісією ідентифіковано можливі корупційні ризики у діяльності 

університету, здійснено їх формальне визначення, проведене їх оцінювання за 

кількісним рівнем з врахуванням можливих наслідків, пов′язаних з ними 

правопорушень, надано пропозиції щодо їх усунення. 

У червні 2021 року була здійснена перевірка факту подання суб'єктами 

декларування декларацій за 2020 рік, яка показала, що усі суб'єкти декларування 

університету своєчасно подали декларацію шляхом її заповнення на офіційному 

вебсайті Національного агентства з питань запобігання корупції. 

Протягом звітного періоду повідомлень від співробітників та студентів 

університету про прояви корупції не надходило, дій, що мають ознаки корупції або 

містять корупційні ризики, не виявлено. Випадків виникнення конфлікту інтересів, 

спроб їх самостійного врегулювання, а також фактів, що можуть свідчити про 

порушення вимог закону щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у 

структурних підрозділах університету,не зафіксовано. 

 

 

Підготував,  

Уповноважена особа з питань запобігання 

та виявлення корупції у ВНТУ Тарновський М.Г. 

 


